
 

INTENCJE MSZALNE  w dniach 30 III – 5 IV 2026 
 

 
 

Pon. 
30 
III 

7.00 1) + Alicja (1. r.) 
2) + Renata Pawlik (greg. 30), 

18.00 1) – w int. Piotra, o ratunek i nawrócenie, 
2) + Irena Mizgier (greg. 30), 

 

 
 

Wt. 
31 
III 

7.00 1) – o dobrego męża dla Karoliny, 
2) + Franciszek (35. r.), 
3) + Natalia Zawadzki (3. r.), + z rodziny  

18.00 1) – w int. rodziców Haliny i Andrzeja, o zdrowie i o 
nawrócenie dla całej rodziny, 

2) + Maria, Teresa, Krystyna 
 

 
 

Śr. 
1 
IV 

7.00 1) – w int. Apostolstwa Dobrej Śmierci, 
2) + Janusz Piekutowski (int. od ADŚ) 

18.00 1) – w int. Heleny Miklaszewskiej, o zdrowie, 
2) – w int. Grażyny, męża Andrzeja, dzieci Karoliny i 

Andrzeja oraz Ojczyzny, o miłosierdzie Boże przez 
wstawiennictwo św. Jana Pawła II 

3) + Pelagia, Bogusław, Maria, Alicja, + dusze czyśćc., 
 
 

 
Czw. 

2  
IV 

18.00 Msza święta Wieczerzy Pańskiej 
1) – w int. kapłanów Parafii (int. ADŚ), 
2) – w int. ks. Proboszcza (int. Żywego Różańca), 
3) – w int. ks. Rafała (int. Apostolstwa Modlitwy), 
4) – w int. Kingi i Artura (10. r. ślubu), o Boże błogosł., 
5) – w int. Panu Bogu wiadomej  

 

Pt. 
3 IV 

18.00 Liturgia Męki Pańskiej 

Sob. 
4  
IV 

21.00 Wigilia Paschalna w Wielką Noc 
1) – wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Maryi, 
2) – w int. Magdaleny, Oliwii i Mariusza, 
3) + Kazimiera i Farah 

Ndz. 
5 
IV 

7.00 + Ryszard Krawczyk 

8.15 + Krzysztof, rodzice Kazimierz i Jadwiga 

9.30 + Aniela Gulcz (greg. 1) 

11.00 - o zdrowie dla córki Marceliny 

12.15 + Henryk (11. r.), Stanisława i Leon Romaniuk 

12.30 + Czesław Pilarski (greg. 1) 

16.30 - w int. Janiny (93. urodziny), dziękczynno - błagalna 

18.00 + Ryszard i Stanisław, rodzice z obojga stron 

20.00 + Adam Wierzchowski 

 
 

Biuletyn Parafialny 
*** PARAFIA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO W GDAŃSKU MIGOWIE *** 

***** Niedziela Palmowa, 29 III 2026, Nr 39 ***** 

 

EWANGELIA DZISIEJSZEJ NIEDZIELI (Mt  21, 1 - 11) 
Gdy się zbliżyli do Jerozolimy i przyszli do Betfage na Górze 

Oliwnej, wtedy Jezus posłał dwóch uczniów, mówiąc im: "Idźcie do wsi, 
która jest przed wami, a zaraz znajdziecie uwiązaną oślicę i przy niej 
źrebię. Odwiążcie je i przyprowadźcie do Mnie. A gdyby wam ktoś coś 
mówił, powiecie: 'Pan ich potrzebuje i zaraz je odeśle' ". A stało się to, 
żeby się spełniło słowo Proroka: "Powiedzcie Córze Syjonu: Oto Król 
twój przychodzi do ciebie łagodny, siedzący na osiołku, źrebięciu 
oślicy". Uczniowie poszli i uczynili, jak im Jezus polecił. Przyprowadzili 
oślicę i źrebię i położyli na nie swe płaszcze, a On usiadł na nich. Tłum 
zaś ogromny słał swe płaszcze na drodze, a inni obcinali gałązki z 
drzew i słali nimi drogę. A tłumy, które Go poprzedzały i które szły za 
Nim, wołały głośno: "Hosanna Synowi Dawida! Błogosławiony Ten, 
który przychodzi w imię Pańskie! Hosanna na wysokościach!" Gdy 
wjechał do Jerozolimy, poruszyło się całe miasto, i pytano: "Kto to 
jest?" A tłumy odpowiadały: "To jest prorok, Jezus z Nazaretu w 
Galilei". 

 

KOMENTARZ 
Jak kompletnie rozumienie ludzkie może się rozejść z rozumieniem 

Bożym! Pan Jezus odbywa swój mesjański wjazd do Jerozolimy. Tak też – 
jako Króla i Mesjasza – przyjęli Go ci, którzy entuzjastycznie wołali: „Hosanna 
Synowi Dawidowemu!” i ścielili na Jego drodze własne płaszcze oraz gałązki 
z drzew. Ale ten rozentuzjazmowany tłum wyobrażał sobie królestwo 
mesjańskie na sposób polityczny i gospodarczy. Spodziewano się, że oto 
następuje kres niewoli rzymskiej i zaczynają się czasy powszechnego pokoju 
i dobrobytu. 

Nie po to jednak dokonywał mesjańskiego wjazdu do Jerozolimy Pan 
Jezus. Już wcześniej zapowiadał swoim uczniom, że idzie do Jerozolimy i 
będzie tam wydany poganom i wyszydzony, ubiczowany i ukrzyżowany, ale 
trzeciego dnia zmartwychwstanie (por. Mt 20,18n). Jednak nawet uczniom 
nie mieściło się to w głowie, żeby Mesjasz musiał przejść przez krzyż, toteż 
te zapowiedzi Pana Jezusa puszczali mimo uszu. 
Nikogo z tego tłumu wiwatujących Jezusowi nie dziwiło to, że Mesjasz 
wjeżdża do miasta Dawidowego na oślicy. Dla ówczesnej mentalności, która 
konia kojarzyła sobie z wojną, król siedzący na ośle był symbolem pokoju. 
Spodziewano się tego, że Mesjasz będzie królem pokoju. Zresztą prorok 



Zachariasz (9,9) wyraźnie zapowiadał Jerozolimie, że będzie się radowała 
wjazdem sprawiedliwego i łagodnego Króla, wsiadającego na oślicę i jej 
źrebię. 

Jest jednak mało prawdopodobne, żeby ktokolwiek poza Panem 
Jezusem wtedy, w Niedzielę Palmową, zdawał sobie sprawę z tego, że 
wypełnia się jeszcze jedno proroctwo. Mianowicie czytamy w Księdze 
Wyjścia (12,3), że na pięć dni przed historycznie pierwszym świętem Paschy, 
kiedy to lud Boży wyszedł z niewoli egipskiej, wprowadzano do domów 
baranka. Wszystkie domy naznaczone krwią tego baranka miały zostać w 
noc paschalną ocalone, mięso zaś baranka miało zostać spożyte podczas 
paschalnej wieczerzy. Otóż podczas uroczystego wjazdu do Jerozolimy 
jeden chyba tylko Pan Jezus wiedział, że wjeżdża jako Baranek, który za pięć 
dni zostanie złożony w ofierze za grzechy całego świata.  

Wtedy, w Wielki Piątek, ten sam lud, który w Niedzielę Palmową wołał 
Jezusowi „Hosanna!”, domagał się jego ukrzyżowania. Nawet uczniowie 
rozproszyli się wtedy i pouciekali, a Piotr wyparł się jakiejkolwiek z Nim 
znajomości. Nie trzeba się temu dziwić. Fałszywe oczekiwania mesjańskie 
musiały się skończyć niechlubnie. Dopiero kiedy Jezus zmartwychwstał, 
serca ludzkie zaczęły naprawdę pojmować, co to znaczy, że On jest 
Mesjaszem. 

***** 
OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

1. Składamy serdeczne podziękowanie wszystkim, którzy włączyli się 
w organizację oraz uczestnikom Drogi Krzyżowej ulicami Parafii 
oraz Ekstremalnej Drogi Krzyżowej.  

2. Niedzielą Męki Pańskiej rozpoczynamy Wielki Tydzień. Obrzęd 
poświęcenia palm dziś podczas każdej Mszy św. Uroczysta 
procesja podczas sumy o godz. 12.30. Nabożeństwo Gorzkich Żali 
po Mszy św. o godz. 16.30.  

3. Spowiedź w Wielkim Tygodniu: 
- w poniedziałek w godz. 6.30 – 7.00, 17.30 – 18.00, 20.30 – 21.00, 
- w Wielki Wtorek i w Wielką Środę w godz. 6.30 – 7.00 i 17.00 – 
21.00, 
- w Wielki Piątek po Liturgii Męki Pańskiej (od ok. 20).  

4. W Wielkim Tygodniu biuro parafialne będzie nieczynne. 
5. W Wielką Środę Msza św. w intencjach Apostolstwa Dobrej Śmierci 

o godz. 7.00, po niej całodzienna adoracja do godz. 21.00 (z 
przerwą na Mszę św. wieczorną).  

6. W Wielki Czwartek, Msza św. Wieczerzy Pańskiej o godz. 18.00 
zakończona procesją do kaplicy adoracji. Adoracja w ciemnicy do 
godz. 24.00.   

7. W Wielki Piątek adoracja od godz. 8.00. O godz. 15.00 
nabożeństwo Drogi Krzyżowej. Liturgia Męki Pańskiej o godz. 18.00 
zakończona procesją do Grobu. Bezpośrednio po liturgii 
rozpoczęcie Nowenny przed Świętem Miłosierdzia Bożego oraz 
Gorzkie Żale (wszystkie trzy części). Adoracja przy Grobie Pańskim 
do godz. 24.00. W Wielki Piątek obowiązuje post ścisły. 

8. W Wielką Sobotę adoracja od godz. 8.00. Błogosławieństwo 
pokarmów na stół wielkanocny w godz. 9.00 – 15.00 co pół godziny, 
w razie potrzeby częściej. W tym czasie można  też zwrócić 
skarbonkę z Jałmużną Wielkopostną. O godz. 15.00 koronka i 
nowenna do Bożego Miłosierdzia. 

9. Wigilia Paschalna w Wielką Noc rozpocznie się o godz. 21.00 
Liturgią Światła przed kościołem. Następnie pełna Liturgia Słowa, 
Liturgia Chrzcielna, Liturgia Eucharystyczna oraz – po północy – 
procesja rezurekcyjna ogłaszająca zmartwychwstanie Pana Jezusa. 

10. W Niedzielę Wielkanocną Msze święte według porządku 
niedzielnego, pierwsza Msza św. o godz. 7.00.  

11. W Poniedziałek Wielkanocny Msze św. również według 
porządku niedzielnego (bez Mszy św. dla przedszkolaków). 

12. Z dniem 12 kwietnia Ksiądz Arcybiskup Tadeusz Wojda 
Metropolita Gdański zwolnił ks. Rafała Czaję z obowiązków 
wikariusza naszej Parafii i ustanowił go proboszczem Parafii 
pw. Narodzenia NMP w Swarzewie. Księdzu Rafałowi dziękujemy 
za posługę duszpasterską w Migowie, gratulujemy i życzymy 
obfitości Bożych łask. Msza św. pożegnalna ks. Rafała w 
Poniedziałek Wielkanocny o godz. 9.30. 

13. W kruchcie kościoła można nabyć świece z wosku, ikony oraz 
dewocjonalia z monasteru z Grabowca i w ten sposób wesprzeć 
wspólnotę monastyczną sióstr betlejemitek.  

14. Przed kościołem młodzież rozprowadza palemki. Dochód ze 
sprzedaży zasili budżet uczestników wyjazdu na Światowe Dni 
Młodzieży do Korei.  

15. W ostatnim czasie odeszli do wieczności:+ Bożena Edelwajn l. 
84, z ul. Związku Jaszczurczego, + Stefan Ziemann l. 68, z ul. 
Powstania Styczniowego, + Dawid Janus l. 43, z ul. Królewskie 
Wzgórze. Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie.  

 
 

PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA PW. MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 
Gdańsk Migowo, ul. Myśliwska 25 

Kontakt: gdanskmigowo@gmail.com 
Więcej informacji na: www.parafiamigowo.pl 

Redakcja Biuletynu: ks. Proboszcz 
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